

В середине ноября в средней группе прошло фольклорное развлечение
«Кузьминки об осени поминки».

Целью данного развлечения было приобщение дошкольников к русскому народному обряду, как части фольклорного наследия.

Были поставлены задачи:

- познакомить детей с обычаем русского народа: встречи зимы и проводов осени по народному календарю (14 ноября - день Кузьмы-Демьяна);
- совершенствовать навыки русских народных игр с детьми;
- воспитывать интерес и уважение к русским народным традициям.

Предварительно ребята сами изготовили для праздника маски овощей.

Слайд 1



Началось развлечение с ознакомления празднования «Кузьминок», ребята продемонстрировали сбор урожая и подготовку к зиме. Слайд 2



Затем начались посиделки. Девочки готовились к приходу гостей (мальчиков), накрывали стол. Слайд 3



Дорогие гости пришли не с пустыми руками, а как и полагается по обычаю, собрали «вкладчину» угощения. Слайд 4



Слайд 5



Девочки встретили гостей песней, мальчики в ответ сыграли на ложках, поиграли в «Жмурки», вообще - повеселились. Слайд 6



Слайд 7



Слайд 8

Под конец «посиделок» ребята послали чучело «Кузьку», а когда оно упало и рассыпалось, попрощались с ним до следующей осени. Ну и, как полагается, закончилось развлечение чаепитием.

Слайд 9



слайд 10

